К сведению  зарегистрированных кандидатов, участвующих в выборах на должность Главы Республики Карелия в единый день голосования 10 сентября 2017 года
	Территориальная избирательная комиссия Пряжинского района информирует: 
Жеребьевка по распределению платной печатной площади в районной газете Пряжинского национального муниципального района «Наша жизнь» - «Мейян Элайгу» между зарегистрированными кандидатами на должность Главы Республики Карелия проводится редакцией районной газеты по адресу п.Пряжа, ул.Советская, д. 61, 1 этаж, кабинет Территориальной избирательной комиссии Пряжинского района, 8 августа 2017 года. Начало жеребьевки  в 15.00.
При проведении жеребьевки могут присутствовать:
- члены ТИК Пряжинского района;
- зарегистрированный кандидат, или его доверенное лицо, или его уполномоченный представитель по финансовым вопросам;
- представители средств массовой информации.
Заинтересованные лица до 19.00 7 августа 2017 года подают в Территориальную избирательную комиссию Пряжинского района  или в редакцию газеты письменные заявки на участие в жеребьевке с указанием лица, уполномоченного принимать участие в жеребьевке. 
Зарегистрированный кандидат после проведения жеребьевки вправе отказаться от использования печатной площади, уведомив об этом редакцию газеты не позднее, чем за пять дней до дня опубликования предвыборного агитационного материала. 
Полномочия представителей и доверенных лиц зарегистрированных кандидатов должны быть подтверждены соответствующим документом, который предъявляется до начала времени проведения жеребьевки.   
Информация о расценках на публикацию агитационных материалов опубликована в районной газете «Наша жизнь» 13 июля 2017 года № 27 (7708).
